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J'apprends mes tables pas apas :
(] Les doubles
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J'apprends mes tables pas apas :
(] Les doubles

() Moitié du tableau a étudier rrappel: on dit que la multiplication
k est commutative car 3x 4 =4x3) /

() Moitié du tableau a étudier rrappel: on dit que la multiplication
k est commutative car 3x 4 =4x3) /
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> Un produit est le résultat dune multiplication.
Décomposer un nhombre en produits, c'est se servir de la
valeur de chaque chif€re du nombre.

Dizaines Centaines
de mille

x 10 000

358364 = (3% 100000) + (52 70000) + (Ex 7000)

\7‘/3%700/7‘/5%70/ 7‘/4%7/ /

\7‘/3% 700/ 7‘/5% 70/ 7‘/4%7/
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> Un produit est le résultat dune multiplication.

Décomposer un nombre en produits, c’est se servir de la
valeur de chaque chif€re du nombre.

Dizaines
de mille
x 10 000

358364 = (31 100000) + (5% 710000) + [ Ex7000)
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Mubliplien par 10, 20, 700, 500... [aafe3 Y]

> Pour multiplier un nombre par 10, on écrit un zéro en plus
ala droite de ce nhombre. B

Lxermple - 352 70 = 350 0

> Pour multiplier un nombre par 100, on écrit deux zéros en
plus ala droite de ce nombre. v 4

Frompls: 35100 = 3.500 00

> Pour multiplier un nombre par 1 000, on écrit trois zéros

en plus ala droite de ce nombre. 0 0 0

Lremple : 352 7000 = 35 000

> Pour multiplier un nombre par 20, on le multiplie déda par
2, puis par 10.

LL_M , 5220 = /35%2/% 70 = 70 70 = 700

> Pour multiplier un nombre par 500, on le multiplie désa
par 5, puis par 100.

Lxomple : 352 300 = /35&57 x 700= 775 » 700 = 77500

> Pour multiplier un nombre par 4 000, on le multiplie déda
par 4, puis par 1 000.

Lremple : 35%4000:/3&04/% 7000 = 740 » 7 000

> Pour multiplier un nombre par 10, on écrit un zéro en plus

K = 740 000 /
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Mubliplien par 10, 20, 100, 500... [afe3¥:]

dla droite de ce nombre. B

Lremplt : 352 70 = 350 0

> Pour multiplier un nombre par 100, on écrit deux zéros en
plus ala droite de ce nombre. e e
Frompls 35100 = 3.500 00

> Pour multiplier un nombre par 1 000, on écrit trois zéros

en plus ala droite de ce nombre. 0 0 0

Lremple : 35 x 7000 = 35 000

> Pour multiplier un nombre par 20, on le multiplie déda par
2, puis par 10.

EM ;35220 =/35x2/% 70 = 70 70 = 700

> Pour multiplier un nombre par 500, on le multiplie déda
par 5, puis par 100.

EM ; Z5x500 = /35% ,57 x 700= 775 700 = 77500

> Pour multiplier un nombre par 4 000, on le multiplie déda
par 4, puis par 1 000.

EM( 35%4000:/55x4/%7000:740%7000

\ =740 000 /
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> Pour multiplier par un nombre a deux chifres, il faut
décomposer le multiplicateur (e 2°™ nombre de la
multiplication) et écrire tous les produits a calculer (un
produit est le résultat dune multiplication).

f@%,' Pt caloulor 426 x 34, mmd?améu@ L6 x 4

s 4265 30
Ensudte on gyl tes dewr prroduds 426 x 4 pllss 26 % 30,

A A
T < O

X 3 4 “
—A~—0—4% < 426 x 4
1T 2 A8 O = 426 x 30
1 S—4—% 426 x 34
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> Pour multiplier par un nombre a deux chifres, il faut
décomposer le multiplicateur (e 2°"™ nombre de la
multiplication) et écrire tous les produits a calculer (un
produit est le résultat dune multiplication).

f@%/ Pt caltulor 426 x 34, mmdf%@m&% L6 x 4

s 926 30
Ensudt on gyl les dewr prroduds 426 x 4 pliss 26 30,
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X I | 4
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1 7 O 4 < 426 x 4
r
+1 Z 72 8 O P 426 x 30
1 4 4 S 4 < 426 x 34
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EM . On veud doviser 2759 pan 4.
459 & =7

> Pour poser une division, on utilise un potence : ‘

\

8
= N
~ netbe

> On cherche, dans le dividende, en partant de la gauche, le
plus petit nombre plus grand que 4, qui est le diviseur.

> Cest 27, on forme une vague au-dessus de 27 puis une
vague par chi€fre a abaisser ensuite. Il y aura au quotient
autant de chiffres que de vagues.
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EM ;. On veud doviser 2759 pan 4
2459 4 =7

> Pour poser une division, on utilise un potence : ‘
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> On cherche, dans le dividende, en partant de la gauche, le
plus petit nombre plus grand que 4, qui est le diviseur.

> Cest 27, on forme une vague au-dessus de 27 puis une
vague par chi€fre a abaisser ensuite. Il y aura au quotient
autant de chiffres que de vagues.

Lxemple : S commence ma division .
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